

# “长春好人”高喜宝再出手 路遇车祸将伤者紧急救出

新闻回放:2021年12月16日8时40分左右,两位老人在长春市南湖公园冰面穿行时,冰面突然破裂,两位老人掉入冰窟。生死一瞬间,“黑衣男”高喜宝迅速跳入冰水中,奋不顾身地先救起一位老人,之后又去营救另一位老人,其他热心市民、冬泳爱好者、南湖公园的保洁员也纷纷赶到现场救人,最终两位老人被安全救起。大家齐心协力,用行动救起了生命,也温暖了一座城。

报道刊发后,引发全国关注,本报联合阿里巴巴天天正能量,对高喜宝等率先到达危险区域救人的五名勇士共奖励1万元。之后公安部门为高喜宝颁发了《见义勇为行为确认证明书》,他也荣获“长春好人”标兵称号。

“我会力所能及地去帮助更多的人,把社会正气、正能量一直传递下去。”在获得众多荣誉之后,“长春好人”高喜宝始终表示要一直将正能量传递下去,他是这么说的,也是这么做的。5月22日下午,在长春市装备大路附近,高喜宝开车途经此处时突然看到一起车祸,他迅速将车停好,和家人一同下车去救人。

5月22日15时左右,高喜宝开车去兰家办事,当他开车行驶至装备大路和一条小路交会处附近时,突然听到撞车的声音。“我当时转过头一看,原来是一辆白色捷达车和一辆面包车撞上了,捷达车车盖冒起了烟。现场位置距我能有100多米远,我第一时间想的就是救人,于是我立即将车停好,和我舅舅



高喜宝(身穿迷彩服者)和舅舅先后将捷达车驾驶员和面包车驾驶员救出

一起下车往现场跑去。”高喜宝说。

高喜宝和舅舅先来到捷达车附近,用力先把副驾驶门打开,观察里面人员情况。“捷达车内只有男司机一人,意识清醒,但可能是受到惊吓,眼睛有些发直。随后我跑到驾驶员一侧想把门打开,但驾驶室门变形严重,怎么也打不开,我和舅舅相互配合,帮助该司机从副驾驶一侧逃出来。随后司机自己联系了家人,整体无大碍。”高喜宝说。

“救命,救命啊!”随后高喜宝听到一名女子的呼喊声,他看到此时面包车已经侧翻,于是他赶紧跳到面包车上进行营救。高喜宝说,他跳上车先把驾驶室门用力拽开,里面只有一



名女司机,此时对方看上去手腕有些受伤,两只脚上的鞋子也都掉了,看上去受到很大的惊吓,于是他们一边安抚女子,一边展开营救。

高喜宝和舅舅合力先把女子拽了出来,之后高喜宝又迅速跳下面包车,将女子背到附近一处阴凉处休息。随后女子情绪慢慢恢复,她打电话找来了家人,之后其家人开车将女子送往医院进行治疗。

女子家属到来后,特意向高喜宝和他的舅舅表示感谢,高喜宝也连连表示不用客气。

在确认两名司机均无大碍后,高喜宝和舅舅随后默默地离开了现场。  
城市晚报全媒体记者 吕闯 视频截图

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22133期开奖公告  
开奖号码:654

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	19269注	1040元	20039760元
组选3	0注	346元	0元
组选6	62396注	173元	10794508元

全国销售金额:36284252元。

中国体育彩票排列5第22133期开奖公告  
开奖号码:65498

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	101注	100000元	10100000元

全国销售金额:14492738元。

体彩超级大乐透第22057期开奖公告

本期开奖号码:0612182135+0710

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	6注	1000000元	6000000元
	派奖	3注	555555元	1666665元
	追加	3注	800000元	2400000元
二等奖	基本	89注	176774元	15732886元
	派奖	42注	66137元	2777754元
	追加	44注	141419元	6222436元
三等奖	基本	42注	52909元	2222178元
	派奖	218注	10000元	2180000元
	追加	121注	5000元	605000元
四等奖	556注	3000元	1668000元	
四等奖派奖	305注	1500元	457500元	
五等奖	15161注	300元	4548300元	
五等奖派奖	8474注	150元	1271100元	
六等奖	17207注	200元	3441400元	
六等奖派奖	9775注	100元	977500元	

注:七、八、九等奖略  
本期一等奖出自:江苏(基本1注追加1注)、福建(基本2注追加1注)、湖南(基本1注追加1注)、广东(基本1注)、四川(基本1注)。  
1050548455.41元奖金滚入下期奖池。  
十五周年特别奖派奖奖金余额10000000元。

# 首批全国优秀体育科普作品名单出炉 体彩《买彩票的钱去哪了》榜上有名

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第22057期  
奖池余额为  
295194242.84元

近日,国家体育总局公布了首批全国优秀体育科普作品名单。经过为期一年的网络展播、公众评选和专家评审,共评选出38部优秀体育科普作品。其中,中国体育彩票精心打造的体彩公益科普视频——《买彩票的钱去哪了》榜上有名。

据央视新闻频道报道,全国体育科普作品征集大赛活动由国家体育总局科教司、群团司和青少司组织开展,分为体育科普视频、体育科普微文、体育科普图书三大类,这些科普作品,为人们解答了遇到的疑惑。

“其实呢,为了助建体育强国和健康中国,体彩公益金可一

直马不停蹄。就拿我自己来说吧,想要成为一只幸福的甲虫,身体健康是必须的,所以现在参与健身。想要健康的人那么多,但是呢,健身得有器材,得有场地,得有人教啊,大家健身的需求那么高涨,体彩公益金就是满足需求的地表最强动力。你看,咱们家门口的健身器材、咱们爬来爬去的健身步道,社区体育中心的体育馆等等,绝大多数都是体彩公益金捐建的。我数了数,唉呀妈呀,数不过来啊!”

在《买彩票的钱去哪了》这则体彩公益科普视频中,一只可爱的甲虫化身讲解员,声画并茂、生趣灵动地介绍了彩票的发展历史、彩票的公益属性、彩票资金的构成,以及彩票筹集的公益金分配和使用等公众普遍关

注的问题,为观众带来有趣有益的视听体验。

涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。一张张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,能够成为助推公益事业发展的强大动能,这就是体彩公益凝聚的力量。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过6400亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、抗震救灾、乡村振兴、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化等多项体育和公益事业,对推动公益事业发展、构建公共体育服务体系和建设体育强国、助力健康中国发挥了重要作用。

一次投注,一份善举。以体彩大乐透为例,购彩者每购买1注2元基本投注的大乐透,就有0.72元进入体彩公益金。一笔笔公益金凝聚起来,在为需要帮助的人送去温暖的同时,也为爱与温暖贡献了一份力量,很多人在“浑然不知”间已成为了公益践行者或是彩票公益金的受益者。

《买彩票的钱去哪了》体彩公益科普视频,让大家更加直观地感受到,彩票公益金不仅离我们不远,而且很近。每一张彩票都是一个公益使者,每一张彩票都是一份拳拳爱心,每一分公益金的积累,都来自广大购彩者的支持。体育彩票正是聚集起千千万万人随手的微公益行动,汇聚成温暖的汪洋大海,持续提升了百姓获得感和幸福感。 关言

## 这个千万元大奖居然与午睡有关

日前,一名90后青年凭一张机选单式票,一举擒获大乐透22042期广东唯一的1注一等奖1000万元。中奖彩票出自广东省汕头市澄海区新区泰安路的一家体彩实体店。彩票是一张机选的5注单式票,投注金额10元,该票的第4注号码命中当期一等奖,中奖金额为1000万元,为广东省汕头市贡献税收200万元。

“我经常买大乐透,基本上每个周六都会到体彩实体店光顾。”中奖者陈先生(化姓)透露,4月18日,午睡的他梦见自己参加一个活动中了大奖,梦境非常生动、真实,醒来以后便想着去买张彩票碰碰运气,或许是个好兆头呢!于是当天下午就到经常光顾的体彩实体店购买了一张5注10元机选大乐透。当时店里的销售员还告诉他最近有10亿元大乐透派奖活动建议他追加投注,但他自己笑道哪有那么幸运,中个500万就足够了。没想到,当晚查阅开奖号码,发现跟购买的彩票号码一模一样的时候,陈先生紧张到觉得自己眼花了,仔细校对了好几遍才确认自己中了1000万大奖。

谈到购彩习惯,陈先生说:“因为我一直都很信彩票游戏是概率游戏,中奖没有任何规律可言,所以我也坚持多次少买,每次购彩金额也不大,既不影响生活质量,也能给生活带来一份惊喜。”

领取奖金后,陈先生表示打算先购置一辆代步小汽车,其余的奖金等好好考虑后再决定如何使用和改善生活,也希望为社会做点力所能及的事。

张达前

## 长春市体彩中心

# 积极为复工复产做前期准备工作

5月21日上午,长春市体育局副局长贺勇在长春市体彩中心副主任韩旭东、副主任苏杰的陪同下,来到长春市体彩综合服务大厅,进行复工复产前准备工作的调研。同时还走访了多家体彩代销点,为其发放疫情防控物资。

“体彩代销点作为公益宣传以及对外经营的场所,营业时务必注意不要聚集,一定要保持通风每天消毒。往来人员检查好‘吉祥码’并进行测温。复工复产

仍然要把疫情防控放在首位,这些是测温枪、N95口罩、医用外科口罩以及84消毒液,戴口罩目前已成为一种常态,虽然天气渐渐转热,但我们还是要坚持做好防护。”长春市体育局副局长贺勇对2201058212号体彩代销点代销者王女士说:“保护好自己就是对疫情防控最大的支持。在体彩代销点没有正式复工复产之前,要配合疫情防控要求,这不仅是对自己负责,更是对体彩

事业负责。”

长春市体彩中心也积极地为复工复产做准备,确定了“疫情防控放在首位”的工作思路,“思想和行动的统一”为代销点服务,中心所有员工“无休工作状态”等。通过体彩专管员上门送货的方式,确保所有体彩代销点的疫情防控物资发放到位。从全市按下复工复产启动键开始,长春市体彩中心便积极进行筹备,在包括办公楼体及周边环境整体消毒、

全员防护服疫情防控、扫码测温、保持2米距离等工作基础上,采取“预约制”给予体彩代销点进行兑奖、发放打印纸等服务工作。

近期各商业企业陆续回归经营状态,长春市体彩中心也为复工复产做足了充分的准备。在这里希望每位体彩人都能保重自己、关照他人、尽到责任,都能坚守阵地、各尽所能、共克时艰,我们最终一定能平安地迈入一个明媚的夏天!